

十载逐梦 相伴前行

邮储银行淳安县支行成立十周年回眸

2008年到2018年,是我县经济迅速腾飞的10年,也是邮储银行淳安县支行孕育、成长、腾飞的10年。十载风雨前行,十载春华秋实,邮储银行淳安县支行怀揣梦想,根植淳安大地,奏响了一曲“独具特色践行普惠金融”的华美乐章,为我县经济发展贡献“邮储”力量。

普惠金融 成就梦想

在上级行的支持和社会各界的关心帮助下,2008年6月3日,邮储银行淳安县支行正式挂牌成立,十年间,邮储银行淳安县支行综合业务从弱到强,资产规模不断扩大,经营管理日臻完善,服务水平持续提升。

升。

数据显示,截至2017年末,邮储银行淳安县支行在全县拥有营业网点10个,资产总额为26.86亿元;各项存款余额25.03亿元;贷款余额11.15亿元;信贷资产质量良好。



走访企业



送金融服务下乡

支农支小 逐梦康美千岛湖这方水土

自成立以来,邮储银行淳安县支行始终坚持“服务三农、服务小微企业”的理念,充分依托和发挥网络优势,完善城乡金融服务功能,以零售业务和中间业务为主,用金融妙笔描绘康美千岛湖,努力编织“普惠城乡,汇聚梦想”的金融体系,成为促进我县城乡建设的一支主要生力军。

2008年8月,该行正式开办小额贷款业务,2009年1月和8月相继开办了个人商务贷款和个人二手房贷款业务,开启信贷资金反哺千岛湖征程。同时,自成立以来,该行便积极加强与通信、电力、供水、财政、民政、社保、医院等行业单位的深入合作,持续开展创富大赛、邮储阳光行动等系列活,拓展“三农”金融服务领域,致力

推动小微企业转型升级。

十年来,邮储银行淳安县支行积极搭建合作平台,加快信用村建设,目前已在全县建成信用村86个,累计发放信用村小额贷款1579笔,金额14750万元,相继推出林权抵押贷款、土地承包经营权抵押贷款、家庭农场贷款、小水电贷款、光伏贷等绿色信贷产品,满足城乡基础金融服务及创业致富资金需求。

为着力做好服务“三农”、服务城乡统筹工作,该行努力创新支付结算方式,构建“便农支付绿色通道”。目前,结合邮政邮乐购项目,全县已建成44个具有小额取款、转账等便民金融服务的标准化助农服务点,大大方便农村地区用户的金融服务需求。



支行成立揭牌仪式

发挥优势 助推康美千岛湖建设不遗余力

不仅仅是服务“三农”、服务小微企业的主力军,邮储银行淳安县支行还紧扣我县社会经济发展脉搏,在不少重大项目现场,处处活跃着邮储银行人奔波忙碌的身影。

市民卡项目是一项便民、利民的“民心工程”,邮储银行作为市民卡项目的合作单位,自启动这项工作以来,该行将市民卡服务作为重要工作来抓,投入大量资金用于市民卡的信息采集、制作等费用,多次与政府部门探讨合作,拓宽服务内容,完善管理,提升服务水平,加大宣传,让老百姓会刷卡、用好卡、得便利,真正把这项“民心工程”做实、做好。

加快“两高”建设,迎接“两高”时代,自千黄高速项目筹建以来,邮储银行淳安县支行始终牵挂该项目的进展动态,积极主动对接项目实施,多次实地走访,省、市、县三级行联动,精心

设计融资规划,努力寻求邮储银行总行的支持,获得总行批复9亿元授信用于支持项目建设。

十年来,邮储银行淳安县支行积极响应县委县政府战略部署,发挥优势,加强与相关部门的联系,做好我县城乡居民基本养老保险和城乡居民基本医疗保险代缴工作,努力推行财政一支付平台正式上线,解决交通罚没款、渔政罚款、行政执法罚款等非税执收单位的收缴困难,着力为地方政府和广大居民排忧解难。

为满足广大群众对美好生活的需要,十年来,除依托全县各个网点为城乡居民提供消费金融产品和服务外,该行积极拥抱“互联网+”,推出包括网上银行、手机银行、微信银行等在内的多元化电子金融服务渠道,开展电费代缴等多项民生代缴业务,进一步提升城乡居民消费的高效便捷。



三农事业部成立



服务三农

深耕内涵 打造普惠金融康美团队先行者

紧紧围绕企业发展目标,该行始终坚持从严治党治行,以制度建设为载体,围绕“强基固本”建设工程、共产党员承诺践诺主题教育等活动,注重员工良好的职业道德操守的树立,增强合规经营的自觉性和严防风险的责任感,充分发挥员工“工匠精神”,努力为客户提供超值的、多方位的金融产品与服务。

该行从金融特色出发,积极开展“金融知识进万家”宣传服务月活动、防范电信诈骗宣传教育活动、防范和打击非法集资宣传教育活动、“金融知识普及月”活动等各种各样的金融宣传活动,通过宣传,进一步提升消费者对金融产品和服务的认知与理解,增加金融产品和服务的透

明度,营造和谐、诚信的金融环境。

该行在保持业务稳健发展的同时,高度重视企业文化建设,通过开展各类培训、户外拓展活动、技能比武及文娱比赛、慰问关爱行动等,抓好员工的凝聚力、向心力建设,打造风清气正的团队。

业务发展不忘社会责任,该行始终有一颗回报社会的诚挚之心。全行积极参与“春风行动”、“环卫工人送清凉”、“邮爱公益”、“慰问困难党员”等爱心公益活动,用不曾间断的“小坚持”,积极践行服务社会、服务大众的企业责任。

风正潮平,自当破浪扬帆;任重道远,更需策马扬鞭。十年,既是一段奋斗的历程,励精

图治、追寻梦想。十年,更是一个崭新的起点,承载希望、续写辉煌。站在新一轮发展的历史起点,邮储银行淳安县支行将主

动适应新时代、积极迎接新挑战,继续将普惠金融工作落到实处,为支持地方经济社会持续发展作出新的贡献。



巾帼文明示范岗



邮爱公益